
Vážení přátelé, 

rádi bychom tímto poděkovali Vaší cestovní kanceláři za výbornou organizaci a 
proaktivní přístup, díky čemuž jsme zažili skvělou dovolenou v Indii. 

Indie sama o sobě je originální a nezapomenutelná země, ale díky výborné koordinaci z Vaší 
strany a ze strany místní spolupracující agentury, byla naše dovolená bez stresů, 
nepříjemných situací a neshod. 

Nejvíce nás těšila neustálá péče a zájem ze strany hotelového personálu ve všech 
hotelích, které jsme navštívili. Ovšem nejvíce hýčkáni jsme byli v hotelu Radisson Blue 
v Ranchi. Personál tam byl naprosto úžasný a velice přátelský. Velmi ochotně nám vyšel 
vstříc i s nájmem vozidla s řidičem. 

Naši místní průvodci, Oma Kant v Delhi a Abhishek Shekhawat v Jaipuru, byli velice 
příjemní, komunikativní a pozorní, vše nám vysvětlovali a zajímavě vyprávěli příběhy o 
místech, která jsme navštívili. Úroveň jejich angličtiny byla na dobré úrovni, takže jsme si 
rozuměli. Rádi bychom jim tímto poděkovali. 

Po příjezdu do Agry nás velmi mile překvapila večeře, jako pozornost od Vás. 
Děkujeme. Místní průvodce byl milý, ale jeho anglická výslovnost horší, nicméně jsme se 
nakonec dohodli. Mrzelo nás jen, že jsme si nemohli ponechat vstupenky z Taj Mahalu, jehož 
návštěva pro nás hodně znamená z velice osobních důvodů. 

Poslední průvodce v Delhi byl velice milý a nápomocný, dopravil nás všude včas, takže jsme 
se vůbec nestresovali při přesunu do Ranchi a zpět a pak i domů. 

Nejvíce ovšem chceme vyzdvihnout služby našeho řidiče Sube Singha (snad je to 
správně), který s námi strávil celý týden a hodně jsme si na něj zvykli. Ochotně nás vozil po 
místních restauracích, zastavoval kvůli focení, při cestách jsme si povídali, vždy pro nás přijel 
včas a vždy dával pozor, abychom nebyli nikým zbytečně obtěžováni, zvláště v rušných 
ulicích. Je to velmi dobrý a zkušený řidič! Zpříjemnil nám dlouhé cestování, jak jen to bylo 
možné. Na konci týdne nám bylo líto, že se musíme rozloučit. Rádi bychom, aby se k němu 
naše poděkování dostalo. Věříme, že to můžete zařídit. 

 

Přejeme Vám mnoho spokojených zákazníků a s velmi rádi se o naši zkušenost s Vaší cestovní 
agenturou podělíme i se svým okolím. 

 

Tomáš Kubíček a Monika Růžková 

 

V Praze dne 2.11.2011 


